



ČLANICAM SZS

Pošiljamo vam naslednjo številko Informacij SZS št. 132/20, ki zajema:

SPREMEMBE V LIGAŠKEM TEKMOVANJU S PUŠKO IN PIŠTOLO V 2020/21

Kot napovedano dne 1.10.2020 vas s priloženim gradivom seznanjamo s čistopisi sprejetih sprememb ligaškega tekmovanja z zračno puško in pištolo v novi sezoni 2020/21, ki zajemajo:

1. Pravilnik o tekmovanju z zračno puško in pištolo za Pokal Slovenije - **manjše dopolnitve označene z rdečo barvo;**
2. Spremembe pravil SZS za izvajanje ligaških tekmovanj v sezoni 2020/21 z zračno puško in pištolo - **to je glavna novost sezone!;**
3. Sprememba koledarja SZS za leto 2020 - za oktober, november in december - **umestitev ligaških terminov;**
4. Preglednica načrtovanih dvobojev 1. Državne lige v sezoni 2020/21 narejena po Bergerjevi lestvici;
5. Sodniški obrazec za vodenje rezultatov 1. DL v sezoni 2020/21 ter vzorec pravilno izpolnjenega obrazca za dvoboj 1.DL;
PRILOGA: vzorec izpolnjenega obrazca
6. Evidenca kontaktov prvoligašev za dogovarjanje z obveznostjo obveznega pisnega zapisa, ki mora biti poslan po mailu gostujoči ekipi, ko je dogovorjen termin dvoboja. V kolikor kakšen od vpisanih kontaktov ni ustrezen vas prosimo, da nas s popravkom obvestite do petka 16.10.2020 do 12. ure. Čistopis kontaktov bo nato objavljen na spletni strani SZS: <http://www.strelska-zveza.si/index.php/informacije/obvestila-szs/677-drzavna-liga-z-zracnim-orozjem-2020-2021>
7. Ligaška rezultatska povprečja za ustrezno sestavo ekip za uvodno tekmovanje najdete na spletni strani SZS med ligaškimi rezultati za zaključeno sezono 2019/20, objava v aprilu: za 1.A in 1.B DL: http://www.strelska-zveza.si/rezultati/ZO_MK_VK/2020/20200409_PokalSlo_I.liga-tockekoncnepdf oz. Državno ligo mladih: http://www.strelska-zveza.si/rezultati/ZO_MK_VK/2020/20200409_PokalSlo_Mladi-tockekoncnepdf oz. z objavami v februarju 2020 za 2. Državno ligo.
PRILOGA: kakovostna lestvica

8. Pojasnila Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport ob sprejetju Odloka o izvajanju programov športnih tekmovanj in treningov o začasni splošni omejitvi oziroma prepovedi zbiranja ljudi v RS z dne 8.10.2020 - vam pošljemo z ločenim sporočilom.

Tekom tedna pričakujemo še izvedbo sestankov regijskih odborov, ki bodo dali dokončne odgovore na vprašanja o organizaciji izvajanja tekmovalnega sistema za mlajše kategorije.

Ob tej priložnosti se zahvaljujemo predsedniku Komisije za puško, pištolo in samostrel SZS Bogdanu Slanšku za velik prispevek in za pripravo obsežnega gradiva v rekordno kratkem času. Zahvalo namenjamo tudi vsem članom KPPS in Strokovnega sveta za vse opravljene uskladitve in za pripravljen čistopis dokumentov.

Smo na novi veliki preizkušnji, ukrepi države proti širjenju Covid-19 virusa se zaostčujejo, in kot odgovorni državljani smo vsak po svojih najboljših zmožnostih dolžni prispevati k zaježitvi širjenja virusa, zato vas pozivamo, da bodite preudarni v svojih ravnanjih in izvajanju športne dejavnosti ter dosledno sledite vsem ukrepom in priporočilom SZS: <http://www.strelska-zveza.si/index.php/informacije/obvestila-szs/666-koronavirus-covid-19>

Do zdaj nam je to uspevalo zelo dobro, zato znova strnimo vrste in nadaljujmo z aktivnostmi enako uspešno še naprej.

Želimo vam da ostanete zdravi in športno aktivni ter z novimi tekmovalnimi uspehi zaznamujete sezono 2020/21.

--

Simeon Gönc
Sekretar / Secretary General